

Андрей Лабыгин встретился с представителями ТОСов

25 июня в администрации Иркутска состоялась встреча председателя иркутской городской Думы Андрея Лабыгина и 15 представителей органов территориально-общественного самоуправления Иркутска (ТОС).

На встрече также присутствовали депутаты Геннадий Русских, Татьяна Семейкина, специалисты городской администрации.

Основанием для встречи явилось обращение руководителей ТОС группы жилых домов Ленинского района и микрорайона «Синюшина гора» Татьяны Куликовой и Любви Кокоуровой. Руководители как созданных, так и создающихся органов ТОС столкнулись с тем, что по нормативно-правовой базе, действующей в Иркутске, невозможно зарегистрировать орган ТОС как юридическое лицо, следовательно, иметь счет в банке, получать спонсорскую помощь для развития и проведения мероприятий. Невозможно собрать 50% жителей дома на собрание одновременно, чтобы собрание по организации органа ТОС или домового комитета было легитимным. Поэтому, по мнению лидеров ТОС, необходимо разработать и принять дополнительно нормативно-правовые документы: о поощрении актива органов ТОС, о взаимодействии органов ТОС и структур городской администрации, о финансировании деятельности органов ТОС, об отчетности органов ТОС по проделанной работе. Представители ТОС считают необходимым доработать комплект методических материалов для организации деятельности органов ТОС, чтобы повысить эффективность работы органов территориального самоуправления.

Напомним, в феврале 2005 года Думой г. Иркутска были приняты документы, регулирующие деятельность органов территориального общественного самоуправления в г. Иркутске. До этого территориальное общественное самоуправление осуществлялось без оформления каких-либо документов на уровне выбора старших по домам и подъездам. Списки старших по домам и подъездам формировались при домоуправлениях по линии ЖКХ. Специалисты городского отдела по связям с общественностью регулярно проводят учебу и разъяснительную работу среди активных жителей города, проводят заседания клуба неформального общения «Инициатива».

Сегодня работа по развитию ТОС ведется в нескольких направлениях. Так, ежегодно проводятся городские конференция «Развитие территориального общественного самоуправления в г. Иркутске» и конкурс общественно полезных проектов и программ на соискание грантов органов городского самоуправления. Кроме этого, выписывается информационный бюллетень для активистов ТОС, где изложены нормативно-правовая основа деятельности органов ТОС, обмен опытом, проводятся как индивидуальные консультации, так и обучающие семинары для активистов ТОС. В итоге за 2006-2007 годы заметно активизировался процесс самоорганизации жителей для осуществления территориального общественного самоуправления, было сформировано 15 домовых комитетов и 2 органа ТОС, официально зарегистрированных в комитетах по управлению административными округами администрации Иркутска. Всего в базе данных городского отдела по связям с общественностью зарегистрировано более 500 старших домов и подъездов.

В рамках реализации программы «Развитие общественных инициатив» запланировано принятие Положения о поощрении активистов ТОС. Также планируется разработать Положение о взаимодействии органов ТОС и администрации г. Иркутска, органов ТОС и депутатов Думы г. Иркутска.

- Создание ТОСов – это необходимо и жизненно важно, - отметил Андрей Лабыгин. – Совместно мы можем решать многие вопросы, касающиеся жизнедеятельности Иркутска. Поэтому мы будем помогать ТОСам в рамках действующего законодательства. Рекомендации по итогам этой встречи будут отправлены всем ее участникам. Более того, такие совещания будут проходить ежемесячно, а в октябре вопрос по созданию и работе ТОСов в Иркутске будет обсуждаться на заседании городской Думы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)